

«Мужество. Доблесть и честь»

Покой всех городов и сел старинных

Стерег дозор богатырей былинных.

Пускай те дни прошли, но слава вам,

Не давшим Русь врагу богатырям!

И. Асеева

В преддверии Дня защитника Отечества 20 февраля в МО ВОС совместно библиотекой-филиалом г. Уссурийска прошла литературно-музыкальная программа «Мужество. Доблесть и честь»

Сегодня праздник – День защитника Отечества. Любит народ своего воина. О нем много сложено былин и сказок, придумано пословиц и поговорок, написано песен, рассказов, романов.

Быль и сказка о русском солдате, который воевал и воюет отлично.

Дымом греется, шилом бреется.

А при случае и кашу из топора сварит, - пальчики оближешь.

Все знают: тяжело в учении, легко в бою.

И еще: плох тот солдат, который не мечтает стать генералом.

Именно так говорил наш великий полководец Александр Васильевич Суворов

И такая есть пословица: солдат спит, а служба идет.

В самые трудные минуты не теряли солдаты чувства юмора, помогавшее им выжить на войне.

Защитникам Отечества.

На ветру наш флаг трепещет

Красно-бело-голубой,

-Ветер тоже понимает:

День сегодня не простой

Жаль, что ветер не сумеет

Поздравленья передать

Всем, кто, жизни не жалея,

Бережет Россию – мать.

Молодым и ветеранам,

В небе, в поле, на воде

Офицерам и солдатам,

И ребятам, что в Чечне.

В. Руденко

В День защитника Отечества мы отдаем дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю от захватчиков, и тем, кто в мирное время несёт нелегкую и ответственную службу.

-Человек невымыслим без Родины, края, места, где он рождается. Ну, а если есть Родина, Отечество, где мы живем, где жили наши предки, значит, нужны и люди, которые смогут

ее защитить.

Праздничное настроение подарил творческий коллектив ДК «Нива» из с. Тимирязевка. Концерт прошел в стиле ретро. Где зал полностью подпевал участникам концерта. Прозвучали песни: «Эх, путь дорожка», «Стоят девчонки...», «Старый клен» и другие песни. Ребята читали стихи- «Что такое счастье», «Я мужик»...

Мужчины получили небольшие подарки от спонсоров. Мероприятие закончилось чаепитием